

长春:以项目建设新突破厚积发展新动能

(二)

吉林奥来德OLED显示关键材料建设项目： 打造国际一流研发生产基地



吉林奥来德OLED显示关键材料建设项目正在进行内部施工道路平整。

在长春新区，记者看到吉林奥来德OLED显示关键材料建设项目正在进行内部施工道路平整，这里将建设生产厂房、研发中心、中试中心等，主要生产OLED发光材料、薄膜封装材料、光敏聚酰亚胺材料等产品，投产后计划每年产能达2000吨。

吉林奥来德OLED显示关键材料建设项目位于长春新区北湖精细化工产业园，由吉林奥来德光电材料股份有限公司投资建设。项目总投资13.5亿元人民币，占地面积13.5万平方米，总建筑面积13万平方米，达产后可实现年产值10亿元。

该项目涉及建设世界领先的材料研发中心及产业化中心，建成OLED发光材料研发及产业化基地、光敏聚酰亚胺(PSPI)研发及产业化基地、封装材料研发及产业化基地、显示用彩色光刻胶研发及产业化基地，以及综合

办公楼、质检中心、量产车间、动力中心、仓储物流等综合配套服务单体建筑。

记者了解到，OLED是现有LED产业的升级方向之一，具有分辨率高、使用寿命长、便携性好、屏幕超薄等突出特性，是目前国际前沿的显示技术。目前项目开工一个月，项目建设用地平整，工程施工围挡已完成，正在进行内部施工道路及临建设施的施工。今年计划投资8000万元，力争2026年12月竣工，为我国OLED产业提供更加有力的支撑。

项目建成后，将是业内领先的OLED显示关键材料(发光材料、光敏聚酰亚胺、封装材料、光刻胶等)创新平台和产业化基地。致力于OLED行业关键材料国产化应用，在长春新区打造一个国际一流的OLED显示产业上游核心材料研发、生产基地。



天朗现代农业产业园项目施工现场机器轰鸣，工人全力推进施工。

眼下正值施工“黄金期”，天朗现代农业产业园项目施工现场紧张忙碌，工人穿梭，机器轰鸣，全力推进施工进度如期完成。

该项目位于长春九台经济开发区北区，东莱街以西，龙腾街以东，丙五路以南、兴运大路以北，是吉林天朗新能源科技有限公司与九台区政府签订，于今年3月开工，预计2025年3月竣工投产。截至目前，一期项目整体工程完成进度80%，全面进入外墙保温、室内装修及相关道路建设。

据悉，项目总投资8亿元，分两期建设，建筑面积16万平方米。项目建设期为3年，即2023年4月—2026年5月。

在建的一期项目主要建设厂房3栋、研发运营中心1栋、专家公寓1栋、设备用房等配套附属设施，投产后主要用于生产智能收获机及其他农业机械装备，按照产能规划，可生产各种打捆机4000台、免耕播种机3000台、玉米收获机3000台，到2025年销售额预计达到20亿元，实现利税3.6亿元，安排就业800余人。二期项目着力打造现代农业装备产业园，用于核心技术攻关、高端部件制造、配套资源集合等模块建设。

为支持企业快速发展，扩大生产规模，九台开发区克服重重困难，为天朗现代农业产业园提供了22万平方米的工业用地，满足了企业扩产增效的用地需求。项目建成达产后，对于推动产业集聚整合，提升我省农机品牌影响力、加速我省农业结构转型升级等方面，都将起到积极的促进作用。

吉林天朗作为秸秆饲料打捆机研发制造的领军企业，主要经营研发、制造、销售、服务为一体的现代农机装备制造企业，产品受到用户热捧，品牌知名度日增。抢抓项目施工重要时间节点，力促项目早日投产达效，公司将充分利用各种资源，攻坚克难，全力以赴，在区委、区政府和开发区及各部门的支持下，力争高标准按时完成产业园建设，按时投产达效，推动天朗公司打造成为全国有影响力的现代农机装备制造企业，为全省“千万头肉牛”“千亿斤粮食”工程和美丽乡村建设贡献力量。

吉林天朗现代农业产业园： 推动现代农业全产业链条升级

中之杰综保食品产业园： 蓄势做强“舌尖上的产业”

正值收获的时节，走进长春经开区的中之杰综保食品产业园项目建设场地，工程车辆往来穿梭，铲车、挖掘机、塔吊、静压桩基紧张忙碌，百余名施工人员在岗位上各司其职……项目开工一个多月时间，这幅建设正酣的生动图景成了秋日里的一抹亮色。

中之杰综保食品产业园项目由吉林中之杰食品科技发展有限公司投资，项目总投资10亿元，占地面积12.5万平方米，总建筑面积15.5万平方米。主要建设综合楼(含办公、宿舍、产品研发中心、职业技能培训中心、食品博物馆、研学基地、电商中心、智能化工厂管理信息中心等)、烘焙车间、蒸煮车间、冷冻食品车间、中央厨房车间、预制菜车间、常温库房、冷冻库房、工厂体验店、辅助用房等。

据悉，项目于2023年9月开工，计划2025年10月竣工。截至目前，已完成部分土地平整及围挡搭建，正在进行路面硬化及暂设搭建。

“这个项目从挂牌摘地到正式施工，需要办理的手续挺多的，经开区党工委管委会高度重视，相关人员跟踪服务，使我们很快就办完了所有手续，‘经开区速度’令人惊叹。”发出如此感慨的是项目负责人吕大秋。据他介绍，项目建成达产后，可生产季节性食品、预制菜、面食系列等共计120品类、年产值10亿元。积极打造优质服务，不断为消费者带来更多美



中之杰项目建设场地工程车辆往来穿梭，努力加快建设进度。

食产品，引领行业潮流，探索美食新领域，给消费者带来更多惊喜与美好体验。

一直以来，吉林中之杰食品公司非常注重创新研发，敢于投入大量人力、物力和财力，不断探索新技术、新工艺和新

材料。始终秉持“以质量创品牌、以服务创市场、以创新求发展、以民生为己任”的企业文化。此次该项目建设更能确保中之杰在业界的领先地位，不仅能最大限度提升生产效率，更能精准有效严控产品品质。

悦榕庄酒店： 打造高端度假酒店群

长春北湖国家湿地公园内层林尽染，叠翠流金的枝叶宛如色彩斑斓的油画，映照在悦榕集团悦榕庄酒店剔透的外幕墙上。记者获悉，悦榕庄酒店项目是长春新区重点项目，由国际知名品牌悦榕集团运营管理。现项目整体建筑工程施工完毕，正在进行外饰面工程、幕墙工程、机电设备安装以及室内精装修工程施工。

该项目位于长春北湖国家湿地公园内，占地面积约17万平方米，总建筑面积5.7万平方米，总投资5.5亿元。于2022年12月2日开工建设，将于2024年6月投入运营，是集度假、餐饮、住宿、休闲、娱乐为一体的高端酒店。

悦榕集团悦榕庄酒店落户长春新区，不仅是一个酒店群的选址，更是成熟的国际品牌对长春新区的认可，将大幅提升长春新区城市形象，有力推动新区文旅产业发展，有力拉动消费增长，并直接带动就业300人以上，全面加快“文旅之区”的建设步伐。

该项目共32栋建筑，247间客房，将中式建筑和江南风光完美融合，建筑及装饰主材均采用天然木质，增强了度假的温润感。酒店设有中餐厅、康养中心、室内泳池及健身SPA等高端休闲空间，配套设施齐全。并结合原有水系，设置了专用码头，打造独特的“游船入住体验”。

长春北湖国家湿地公园是国家4A级景区，春季花香满园，夏季



悦榕庄酒店项目正在顺利推进，这里将为长春人民提供一个能够让人完全放松身心的地方。

绿意盎然，秋季金黄遍野，冬季银装素裹，“绿柳红桃”春夏赏，“红枫白桦”秋冬看，四时四景，各有千秋，是长春新区北湖科技开发区生态环境最靓丽的风景线。该项目坐落于此，力争通过采用有层次、富有情感又隐性的设计手法，淬炼出酒店独特的空间韵律与气质，将为长春人民提供一个能够让人完全放松身心的地方。

本版撰稿：孟凡明 王焕照

卓谊生物疫苗项目： 助力夯实长春新区生物医药产业发展基础

卓谊生物疫苗项目由长春卓谊生物股份有限公司投资，该项目位于长春北湖科技开发区世新街以东，丙八十四路以南，丙八十一街以西，总占地面积18.37万平方米，总建筑面积16.8万平方米。

项目分两期建设，一期建筑面积约12万平方米，计划总投资12亿元，建设周期为2022年4月至2024年12月。主要建设智能化生产车间2栋、全自动智能化及运输综合仓库两栋、研发中心、质检楼、动物房、综合楼、生活楼及相关配套附属设施。

公司与中国医学科学院基础医学研究所、澳大利亚默多克儿童研究所、中国科学技术大学、中国农业科学院、长春军事兽医研究所等科研机构 and 高等院校开展合作研发，主要生产冻干人用狂犬病疫苗(Vero细胞)2000万支，冻干人用狂犬病CpG佐剂疫苗(Vero细胞)320万支，达产后可实现年产值22.7亿。

二期预留建筑面积4.8万平方米，主要包括4栋智能化生产车间，用于研发品种“重组人乳头瘤病毒(双组分)嵌合病毒样颗粒疫苗(昆虫细胞)、佐剂流感病毒疫苗(MDCK细胞)、人乳头瘤病毒16型DNA治疗性疫苗和口服人源性轮状病毒活疫苗等”的上市生产。

截至目前，该项目15栋建筑已开工，13栋建筑已封顶。卓谊生物疫苗项目的建成将助力夯实长春新区生物医药产业发展基础。



卓谊生物疫苗项目的建成将助力夯实长春新区生物医药产业发展基础。